



Професійна спілка працівників Атомної енергетики та промисловості України

ПРОФСПІЛКОВИЙ КОМІТЕТ
Державного науково-виробничого підприємства
„ЦИРКОНІЙ”

51917, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, проспект Аношкіна, 179
тел. (05692) 7-40-37, факс. (05692) 3-10-53
E-mail: profzr@dnepro.net

01-22-115
05.06.2014р.

Київська міська державна
адміністрація
12.06.2014 № 13909



Київському міському голові
м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Повідомлення про проведення акції.

На Державному науково-виробничому підприємстві «Цирконій» (м. Дніпродзержинськ, Дніпропетровської області) протягом 10 місяців не виплачується працівникам підприємства заробітна плата.

Через несплату підприємством єдиного соціального внеску страховий пенсійний стаж працівникам не зараховується з липня 2012р.

Новопризначений Міністерством енергетики та вугільної промисловості керівник підприємства замість відновлення виробничої діяльності проводить дії, направлені на консервацію (ліквідацію) цирконієвого виробництва та звільнення працівників.

Численні звернення профспілкового комітету та працівників підприємства до найрізноманітніших органів виконавчої та законодавчої влади результатів не дають.

Вичерпавши усі можливості вирішення вказаних питань на місцевому рівні, профспілковий комітет підприємства прийняв рішення про пікетування будівлі профільного Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

Акція відбудеться 13.06.2014р. з 08-00 по 12-00год.

Місце проведення – м. Київ, вул. Хрещатик, 30, вхід до Міненерговугілля.

Мета акції - висловити громадський протест проти невиплати заробітної плати працівникам підприємства, незарахування страхового пенсійного стажу та консервації (ліквідації) єдиного в Україні цирконієвого виробництва.

Учасники акції – свідомі громадяни України різного віку, працівники ДНВП «Цирконій» - члени Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України. Кількість учасників акції- до 10 осіб.

Учасники акції стоятимуть із плакатами по темі заходу та вигукуватимуть гасла. Планується передача звернення з вимогами керівництву Міністерства, та засобам масової інформації.

Наголошуємо на тому, що акція носить виключно мирний характер. Усі агресивні, провокаційні та інші, зокрема протиправні дії, в разі появи таких, просимо вважати провокаціями, які не мають відношення до акції. Для безпеки учасників акції, що діятимуть в рамках чинного законодавства, просимо

направити на місце проведення акції наряд міліції для урегулювання можливих гострих ситуацій, в разі присутності на акції провокаторів. Перекриття вулиць не планується.

Особа, відповідальна за проведення акції – громадянка України, майстер цирконієвого виробництва [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED] ([REDACTED]), виданий Дніпровським РВ м. Дніпродзержинськ 30.10.1996р., зареєстрована за місцем проживання м Дніпродзержинськ, Дніпропетровська обл, проспект [REDACTED], кв. [REDACTED] Тел. моб. [REDACTED].

З повагою
голова первинної профспілкової
організації ДНВП «Цирконій»



В.Г.Кісільов